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اساس يك پروژه پروتئوميكس تبديل يك پروتئين به كدام گزينه زير مي باشد؟ 
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حفره يا كيسه اي است كه غشايي به نام تونوپلاست آنرا از سيتوپلاسم جدا كرده است؟
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بزرگ ترين و آشكارترين ساختار دروني سلول هاي يوكاريوت چه نام دارد؟
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كشت تخمك براي اولين بار توسط وايت با كشت تخمك كدام گل آغاز گرديد؟ 
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بافت سماتيكي از بذر اوليه كه بين كيسه جنين و پوشش قرار دارد را چه مي نامند؟ 
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جداسازي و كشت دانه گرده در شيشه را چه نوع كشتي مي نامند؟ 
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كدام اسيد در كشت جنين هاي نارس استفاده مي گردد؟ 
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pHpHpHpH محيط كشت خيلي پايين باشد چه اتفاقي مي افتد؟ 
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كدام تنظيم كننده زير بوسيله نور تجزيه مي شود؟

IAA IBANAABAP
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كلمه هورمون به چه معني مي باشد؟ 
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در شرايط كمبود آب در گياه كدام اسيد زير سبب بسته شدن روزنه ها مي شود؟

6,���#6����6,
1�$6,����-��)

11

����

-

....

3   از 1  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   ����/�������)) 

WWW.UNIP.IR

WWW.20FILE.ORG

http://unip.ir


كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����������	
 �
��� ���	 ��� �����

��� ���� �� :::

:

:

: :

���
���  �!" �#$�%� ������&

1394/03/28

13:45

مهمترين اثر سيتوكنين ها چيست؟
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كدام هورمون زير باعث فعال سازي آنزيم آلفا آميلاز مي شود ؟ 
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ريز ازديادي داراي چند مرحله مي باشد؟ 
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هدف اين مرحله توليد كشت هاي عاري از آلودگي مي باشد؟
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سرم شناسي و ميكرسكوپ الكترونيكي جزء كدام آزمايش شناسايي و كشف ويروس مي باشد؟
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كدام روش انتقال ژني زير به روش تفنگ ژني معروف است؟ 
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براي ايجاد فشار بالا جهت پرتاب در تفنگ ژني از كدام گاز زير استفاده مي شود؟
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كدام مورد زير از مزاياي انتقال ژن بوسيله  بمباران ذره اي مي باشد؟

 -�  �&,��8��� :��Z�# %� +��#.

 �- �/ -�&� �) ;1�#��-���&�/ � �#���[ ��[ � �)��� ��) ���� V
,- ��5 ����.

 BC9DNA0�� ]�5�#� � 0^�� %� %�1��� .

01�# 
� ��K�#� ���� :!,� � � �� V�-.

19

�

�

�

�

-

.

.

.

.

كدام روش زير براي تراريخته كردن چاودار توسط سويفر و همكاران براي اولين بار انجام گرديد؟  
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كدام گزينه زير جزء تنش زيستي محسوب مي شود؟ 
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اولين گياه تراريخته مقاوم به ويروس كه وارد بازار شد چه نام دارد؟
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بازدارنده پروتئاز اولين ژن گياهي مقاوم به آفات كدام گياه زير مي باشد؟
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بهترين نوع مقاومت به علف كش از نظر مهندسي ژنتيك، مقاومت به كدام گزينه زير مي باشد؟
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نسبت هورمون اسيد آبسيسيك با كدام هورمون زير از عوامل كليدي در القاي خواب و يا جوانه زدن بذور مي باشد؟
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توليد بيش از حد معمول كدام هورمون باعث پيچش برگ ها و ممانعت از شاخه دهي مي شود؟
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كدام هورمون زير در رسيدن ميوه ها و سبزي ها موثر مي باشد؟ 
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كدام گزينه زير سبب حفاظت در مقابل بيماريهاي چشمي مي شود؟ 
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خطر كشندگي روغن كرچك بخاطر چيست؟
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كدام گياه زير حاوي مقدار بالايي از استرهاي مومي مي باشد؟ 
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